
En 2017, une enquête de saƟsfacƟon est conduite au Centre d’EducaƟon Motrice (CEM). Renouvelée tous les 
quatre ans, elle a pour but de recueillir les opinions des usagers, des familles et de dégager des axes  
d’amélioraƟons.    

Grâce à ceƩe enquête, nous notons une évoluƟon posiƟve de la saƟsfacƟon globale des usagers entre 2013  
et aujourd’hui.     

Elle s’explique notamment par l’engagement d’une démarche proacƟve et une envie permanente d’améliorer 
ces pces prestaƟons. 
Elle nous pousse à conƟnuer dans ce sens, dans le but de répondre au mieux aux aƩentes exprimées par les 
usagers et leurs familles au travers de ce quesƟonnaire.

100 % des jeunes 
trouvent le personnel 
«bien traitant».

96 % des parƟcipants
sont saƟsfaits du rythme 
et du PIA.

100 % 
des enfants se plaisent 
au sein de l’établissement.

98 %
des parƟcipants 
apprécient les locaux 
et les équipements.
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98 %
des parƟcipants sont 
saƟsfaits de l’admission, 
l’accueil, la communicaƟon.

98 % des usagers et de leurs familles sont 
saƟsfaits de l’accompagnement : 

aux soins

socio-éducaƟf

pédagogique
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60 % 38 %

61 % 35 %

49 % 49 %
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